
1 
 

Raport monitorizare activități ale instituțiilor membre 

ATOP 

        24-30.07.2023 

 

1. DIRECȚIA GENERALĂ DE POLIȚIE A MUNICIPIULUI 

BUCUREȘTI 

 

Website 

Comunicate referitoare la activitățile curente întreprinse de Poliția 

Capitalei: reținerea unei femei în vârstă de 34 ani, față de care sunt 

efectuate cercetări sub aspectul săvârșirii infracțiunii de agresiune sexuală 

asupra fetiței minore în vârstă de aproximativ 3 ani și jumătate; s-a dispus 

punerea în aplicare a 19 mandate de percheziție domiciliară și 15 mandate 

de aducere, în Municipiul București și județele Ilfov, Călărași și Dolj,  într-

un dosar penal în care sunt efectuate cercetări privind săvârșirea unor 

infracțiuni în sfera contrabandei cu țigări. Din datele și probele 

administrate în cauză a rezultat presupunerea rezonabilă că, în perioada 

aprilie 2023 - prezent, prin intermediul unor anunțuri postate în mediul 

online, mai multe persoane ar fi oferit spre vânzare importante cantități de 

tutun de fumat,  pe raza Sectorului 5. În urma efectuării perchezițiilor au 

fost găsite aproximativ 200 kg de tutun și 68.000 de lei, acestea fiind 

ridicate în vederea continuării cercetărilor. De asemenea, a fost găsită și 

o armă care va fi supusă expertizării. În baza mandatelor de aducere care 

vor fi puse în aplicare,  persoanele în cauză urmează a fi conduse la 

audieri, în vederea dispunerii măsurilor legale ce se impun; au fost reținuți 

trei bărbați, cu vârste cuprinse între 22 și 36 de ani, față de care sunt 

efectuate cercetări într-un dosar penal privind săvârșirea infracțiunilor de 
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punerea în circulație și conducerea unui vehicul neînmatriculat și furt 

calificat. În urma controlului efectuat asupra mașinii, s-a  constatat ca 

aceștia transportau mai multe produse electrocasnice. În baza 

probatoriului administrat în cauză, cei trei bărbați, cunoscuți cu preocupări 

de natură infracțională, au fost reținuți pentru 24 de ore, urmând a fi 

prezentați magistraților cu propunere legală;  polițiști din cadrul Direcției 

Generale de Poliție a Municipiului București - Secțiile 20, 21, 22 și 23 

Poliție, în colaborare cu Direcția Generală de Jandarmi a Municipiului 

București și Poliția Locală – Sector 6, au acționat pentru prevenirea și 

combaterea faptelor antisociale, precum și pentru sancționarea faptelor 

de natură contravențională care aduc atingere normelor de conviețuire 

socială, mai ales a celor ce vizează consumul de băuturi alcoolice și 

tulburarea liniștii publice, care pot degenera în conflicte sau infracțiuni 

contra persoanei. În timpul acestor activități au fost legitimate 239 de 

persoane și au fost verificate 65 de autoturisme. Au fost aplicate 12 

sancțiuni contravenționale în valoare de 4.065 de lei, 9 pentru 

sancționarea faptelor de încălcare a unor norme de conviețuire socială, a 

ordinii și liniștii publice și 3 sancțiuni pentru nerespectarea regulilor privind 

circulația pe drumurile publice; polițiști din cadrul Direcției Generale de 

Poliție a Municipiului București - Secțiile 6, 8 și 9 Poliție și ai Brigăzii 

Rutiere, în colaborare cu Direcția Generală de Jandarmi a Municipiului 

București, au acționat pentru prevenirea și combaterea faptelor 

antisociale, pentru identificarea persoanelor pretabile la săvârșirea de 

infracțiuni contra patrimoniului, precum și pentru respectarea regulilor 

privind circulația pe drumurile publice. În continuarea activităților 

desfășurate de către polițiștii Capitalei, în vederea asigurării unui climat 

corespunzător de ordine și siguranță publică, pentru cetățenii Municipiului 

București,  s-a acționat, în Sectorul 2, în vederea prevenirii traficului și 

consumului ilicit de droguri.  În urma acțiunii desfășurate de polițiștii 
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Secțiilor 6 și 8 Poliție, la adresă au fost depistate 7 persoane, cu vârste 

cuprinse între 14 și 41 de ani. De asemenea, au fost găsite 129 de 

pliculețe, ce conțineau substanțe susceptibile de a avea efect psihoactiv 

și alte două pliculețe, asupra unei femei, în vârstă de 18 ani. În aceeași 

locație, a fost găsită o pungă de aproximativ 60 de grame, în interiorul 

căreia se află un praf alb, susceptibil a fi substanță interzisă de lege. 

Polițiștii Secției 9 Poliție au depistat, pe o stradă din Sectorul 2, un bărbat, 

în vârstă de 39 de ani, care avea asupra lui 53 de pliculețe,  tip zip, ce 

conțineau un praf de culoare alb, susceptibil de a avea efect psihoactiv. În 

ambele situații, toate substanțele găsite au fost ridicate de polițiști, cazurile 

fiind preluate de către Brigada de Combatere a Criminalității Organizate 

București, care urmează a sesiza D.I.I.C.O.T. În perioada de referință, au 

fost legitimate 109 de persoane și au fost verificate 54 de autoturisme. 

 

Facebook 

30.07.2023 

 Se recomandă celor aflați la volan să acorde o atenție sporită 

motocicliștilor, deoarece aceștia pot fi mai fi mai greu observați în trafic, 

mai ales când efectuează viraje în intersecții; 

 Se recomandă prudență la volan celor care se întorc de pe litoral; 

29.07.2023 

 Comunicat referitor la reținerea unui tânăr de 18 ani aflat la volan sub 

influența substanțelor psihoactive; 

 Mesaj de La Mulți Ani de Ziua Imnului Național al României; 
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27.07.2023 

Se recomandă ca bunurile de valoare să nu fie lăsate în mașină. Recent, 

o femeie a căzut victimă hoților, care i-au spart mașina și au furat 29.000 

de euro, pe care îi ascunsese sub banchetă; 

26.07.2023 

Distribuirea mesajului Poliției Române potrivit căruia au fost semnate 

contractele de investiție pentru Secția 9 Poliție, respectiv Secția 14 Poliție; 

25.07.2023 

Comunicat referitor la prinderea în trafic a unui bărbat care furase mai 

multe electrocasnice dintr-un imobil, și ca să nu dea de bănuit și-a 

schimbat plăcuțele de înmatriculare. Complici la această acțiune ilegală 

au fost doi prieteni, faptă pentru care vor răspunde în fața legii; 

24.07.2023 

Echipa Poliției Capitalei s-a mărit cu absolvenți ai Academiei de Poliție 

„Alexandru Ioan Cuza”. 

 

2. INSPECTORATUL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ 

"DEALUL SPIRII" BUCUREȘTI-ILFOV  

 

Website 

24-30.07.2023 Pompierii au intervenit pentru gestionarea a 1.535 situații 

de urgență: acordarea primului ajutor calificat, stingere incendii, salvare 

animale, deblocări din medii ostile vieții. În perioada menționată s-au 
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efectuat 24 controale de prevenire și au fost aplicate 88 sancțiuni 

contravenționale, în cuantum de 82.000 lei. 

 

Facebook 

27.07.2023 

Comunicat referitor la rezultatele excepționale obținute de lotul ISU B-IF 

la Etapă Zonală a Concursurilor Serviciilor Profesioniste, desfășurate în 

perioada 25-27 iulie la București. Echipa ISU B-IF a ocupat locul I în 

clasamentul general. În competiție au participat reprezentanți ai ISU din 

județele Dâmbovița, Buzău și Prahova; 

26.07.2023 

Avertizări meteo ANM de cod portocaliu; 

25.07.2023 

Comunicat referitor la sprijinul acordat de plutonierul Ionel Gabriel Iorgoiu 

care în timp ce se afla în timpul liber la piscina unui resort din Bulgaria a 

salvat un băiețel de 4 ani care nu mai respira, aplicându-i manevre de prim 

ajutor.  

 

3. INSTITUȚIA PREFECTULUI MUNICIPIULUI BUCUREȘTI 

 

Facebook 

30.07.2023 

Instituția Prefectului Municipiului București, împreună cu Primăria 

Municipiului București și Comandamentul Garnizoanei București au 
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organizat în Piața Tricolorului din Capitală, o serie de manifestări prilejuite 

de Ziua Imnului Național; 

 

28.07.2023 

Comunicat referitor la numirea în funcția de prefect al Municipiului 

București a domnului Rareș Hopincă.  


